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1.- Vérification du bon emplacement du 
plénum absolu KPA :
Pour garantir la bonne mise en place du filtre, 
le plénum absolu KPA doit être correctement 
installé et la prise de pression doit être vissée.

3.- Pose du filtre :
Retirer l’écrou et le tuyau additionnel de la 
prise de pression en ne laissant plus que le 
raccord adossé au corps du plénum.

Insérer le filtre en ayant pris soin de passer le 
raccord et en exerçant une pression sur les 
clips pour que le filtre soit adossé au niveau 
de son appui horizontal puis qu’il se retrouve 
finalement sous la pression des clips.

2.- Vérification des pièces de montage :
Les pièces de montage doivent faire l’objet 
d’une vérification avant de procéder à la 
pose du filtre. Parmi l’ensemble des éléments 
fournis, les pièces nécessaires au montage du 
filtre sont les suivantes :

- Ensemble de prise de pression avec raccord, 
écrou et tuyau de raccordement.

- Ensemble des éléments de fixation 
nécessaires à la mise en place du filtre.

Ce document explique la marche à suivre pour procéder à la pose d’un plénum KPA.
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4.- Pose des éléments de fixation :
Après avoir mis le filtre en place, procéder à la pose des éléments de fixation sur les guides du 
plénum. Le nombre de guides varie en fonction des dimensions du plénum.

Une fois les éléments de fixation posés, procéder au serrage de l’écrou pour renforcer l’appui du filtre 
sur le plénum absolu KPA.

Les éléments de fixation doivent être solidement placés. Pour finir, procéder à la pose des éléments 
de la prise de pression démontés à l’étape 3.

6.- Dépose des éléments d’assemblage :
Procéder au dévissage des éléments d’assemblage et les enlever du guide en les faisant coulisser 
dessus.

5.- Retrait de la prise de pression :
Pour déposer les filtres, il suffit de procéder dans l’ordre inverse des opérations de pose. Dévisser 
dans un premier temps la prise de pression en ne laissant plus que le raccord adossé au plénum.

3



KPA 
Instructions de montage

CE CATALOGUE EST PROTÉGÉ PAR LES DROITS DE PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE.
La reproduction partielle ou totale de son contenu est interdite sans autorisation formelle et avérée de KOOLAIR SL.

CFR-IMKPA-1217-00

7.- Retrait du filtre :
Procéder au dévissage des éléments 
d’assemblage et les enlever du guide en les 
faisant coulisser dessus.
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